



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

JEGYZŐKÖNYV

Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete
2018. március 8-án 15.00 órakor tartott rendes üléséről

Helye: Polgármesteri Hivatal II. emeleti ülésterem
IX., Bakáts tér 14.

Jelen vannak:

Baranyi Krisztina, Fröhlich Péter, Görgényi Máté, Gyurákovics Andrea, Hidas Gyula, Illyés Miklós, Intzoglú István, Jancsó Andrea Katalin, Dr. Kulpinszky Eleonóra, Mezey István, Mészáros László, Pál Tibor, Sajó Ákos, Szilágyi Zsolt képviselők,

Dr. Bácskai János polgármester,
Kállay Gáborné alpolgármester,
Zombory Miklós alpolgármester.

Hivatal részéről:

Dr. Dombóvári Csaba jegyző,
Dr. Szabolcs Mária aljegyző,
Dr. Ruzsits Ákos Jenő aljegyző.

Apollónia Aranka, Ádámné Dr. Lévai Éva, Dr. Bánfi Réka, Berner József, Dr. Böjte Bernadett, Bucsei Tímea, Geier Róbert, Halmai András, Dr. Kasza Mónika, Dr. Kovács Henriett, Ladányi Attila, Madár Éva, Dr. Mízsák Ildikó, Dr. Riskó György, Szilágyi Imre, Talapka Gergő, Dr. Tomasószkiné Dr. Kovács Györgyi, Pásztor Miklós, Koór Henrietta, Dr. Molnár Andrea – jegyzőkönyvvezető.

Meghívottak: Meichl Géza – Budapest rendőrfőkapitányának gazdasági helyettese, Ámán András – IX. kerületi Rendőrkapitányság vezetője, Nagy Terézia - IX. kerületi Rendőrkapitányság hivatalvezetője, Dr. Princzkel-Ördögh Brigitta - Budapest Főváros Kormányhivatala IX. Kerületi Hivatalának vezetője, Rimovszki Tamás – Ferencvárosi Közterület-felügyelet igazgatója, Czakóné Dobó Krisztina – Ferencvárosi Intézmény Üzemeltetési Központ igazgatója, Gedeon Andor - FESZGYI igazgatója, Dr. Kovács József – FESZ KN Kft. igazgatója, Soós Péter – Ferencvárosi Pincészinház igazgatója, Lászlai János – FEV IX. Zrt. Parkolási Divízió vezetője, Dobos Béla – Ferencvárosi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Dr. Ódor Éva – FEV IX. Zrt. vezető jogtanácsosa, Rácz László – közbiztonsági referens, Veres László – sajtófőnök, Kvacskay Károly külsős bizottsági tag, Szilágyiné Végh Csilla.

Dr. Bácskai János: Tisztelettel köszöntöm képviselőtársaimat, a Hivatal dolgozóit és vendégeinket március 8-án, az úgynevezett „Nemzetközi Nőnapon”! Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 17 fővel határozatképes, az ülést 15.09 órakor megnyitom. Engedjenek meg egy-két gondolatot: „Életfilozófiám: a Nő minden nap kapjon figyelmet, ne csak kampányszerűen az év egyetlen napján. Tehát nem tartom a Nőnapot március 8-án, de az év minden napján annak szellemében élek.” Mondhattam volna én is, de mindannyiunk kedvence, alias „Móka Miki” „követte el” ezt a gyönyörű szép mondatot, minden szavával egyet tudok érteni. Ettől függetlenül a hölgytársaink előtt lévő virágot haza lehet vinni, nem a díszítés kellék része. Ezzel szeretném köszönteni a szebbik nemet, az „erősebbik igen” nevében.

Ferencváros Önkormányzata pályázatot írt ki aljegyző pozícióra, a pályázat sikeresen és eredményesen zárult. Engedjék meg, hogy bemutassam új aljegyzőnket: dr. Szabolcs Máriát, akit határozatlan időre neveztem ki. Köszöntjük és jó munkát kívánunk!

Előzetes kérés alapján javaslom, hogy az 1. napirendi pont tárgyalását körülbelül 16.00 órára halasszuk el, mivel a Budapesti Rendőr-főkapitányság részéről érkezett a jelzés, hogy ekkor tudnak részt venni a képviselő-testületi ülésen. Javaslom, hogy a Képviselő-testület az 57/2018. sz. – "Beszámoló a BRFK IX. kerületi Rendőrkapitányság 2017. évi tevékenységéről" című – előterjesztést a nyílt napirendi pontok végén utolsóként tárgyalja meg. A kiküldött napirendi javaslattal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, javaslata?

Pál Tibor: Napirend előtt szeretnék szót kérni.

Baranyi Krisztina: Napirend előtt szeretnék szót kérni.

Gyurákovics Andrea: Szintén napirend előtt szeretnék hozzászólni.

Dr. Bácskai János: Úgy látszik, a tavasz meghozta a kedvet. Kérem, szavazzunk a módosított napirendi javaslat elfogadásáról.

88/2018. (III.8.) sz.

Határozat

Napirend:

- 1./ Javaslat a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzat sportfeladatairól, valamint a helyi sporttevékenység támogatásáról szóló Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2014. (IV.29) önkormányzati rendeletének módosítására
58/2018. sz. előterjesztés
Előterjesztő: Kállay Gáborné alpolgármester
- 2./ Ferencvárosi Helytörténeti Gyűjtemény részére történő helyiség bérbeadás
55/2018. sz. előterjesztés
Előterjesztő: dr. Bácskai János polgármester
- 3./ Ferencvárosi Pinceszínház igazgatói munkakör ellátására kiírt pályázat elbírálása
63/2018. sz. előterjesztés
Előterjesztő: Kállay Gáborné alpolgármester
- 4./ Javaslat segélyhívó készülék és otthoni segítségnyújtás biztosítására Ferencvárosban
54/2018. sz. előterjesztés
Előterjesztő: Kállay Gáborné alpolgármester
- 5./ Javaslat az Ovi-Sport Közhasznú Alapítvány által kiírt "Nemzeti Ovi-Sport Program" pályázat megvalósításához szükséges fejlesztési támogatás odaítélésére
65/2018. sz. előterjesztés
Előterjesztő: Zombory Miklós alpolgármester
- 6./ Szavazatszámiláló bizottságok tagjainak, póttagjainak megválasztása
53/2018. sz. előterjesztés
Előterjesztő: dr. Dombóvári Csaba jegyző mint a Helyi Választási Iroda vezetője
- 7./ Beszámoló a BRFK IX. kerületi Rendőrkapitányság 2017. évi tevékenységéről
57/2018. sz. előterjesztés
Előterjesztő: dr. Bácskai János polgármester

8./ „Ferencváros Közbiztonságáért” díj adományozása

66/2018. sz. előterjesztés

Előterjesztő: Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság, Görgényi Máté elnök

9./ „Ferencváros József Attila Díja” adományozása

67/2018. sz. előterjesztés

Előterjesztő: Kulturális, Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottság, Mészáros László elnök

10./ Önkormányzati hatósági ügyek

68/2018. sz. előterjesztés

Előterjesztő: Kállay Gáborné alpolgármester

(17 igen, egyhangú)

(A szavazásban 17 képviselő vett részt.)

NAPIREND ELŐTTI HOZZÁSZÓLÁSOK:

Pál Tibor: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! Igazán szép nemzeti ünnephez közeledünk, és mindig nagy örömmel vettem, amikor az Önkormányzat ilyen ünnepeket rendez. Valóban szép műsoroknak, emelkedett programoknak, színvonalas ünnepléseknek lehettünk tanúi. Azt gondolom, hogy a mostani március 15-e is így „kerekedik ki”. Nagyon sajnálom, hogy nem sikerült ezt az emelkedettséget megtartani azzal, hogy hozzászólóként Hollik István országgyűlési képviselőt hívta meg az Önkormányzat vezetése erre az ünnepre. Mindannyian tudjuk, hogy ennek – finoman szólva is - van egy kis „áthallása”, „kampányíze”. Így a nemzeti ünnepet sikerült kampányrendezvényre „ledegradálni”, amit a magam részéről nagyon sajnálok. Jelzem, hogy ebben az ünneplésben nem kívánunk részt venni, ezért a frakciónk, a mi pártunk, az ünnepséget megelőzően tartja meg a megemlékezést a Ráday utca és a Köztelek utca sarkán, ahol elhelyezzük a koszorút. Arra kérem Polgármester Urat és a rendezőket, hogy a rendezvényen hangozzék el, hogy a Magyar Szocialista Párt a rendezvényt megelőzően a megemlékezés koszorúját már elhelyezte a helyszínen.

Már sokszor szerepelt a Képviselő-testület előtt, és sok vita is volt a Galvani hídról – most már Új Duna-híd -, ami vélhetően nemsokára megépül a városban. Ehhez kapcsolódik a Ferencvárost érintő nagyon komoly szabályozási terv, ami a József Attila-lakótelepet érinti. Elég sokan jelzik - mivel a hídról sok sajtó megjelenik -, hogy az az ígéret, hogy egyfajta közösségi tervezés, véleményezés lesz a szabályozási tervvel kapcsolatban, még várat magára. Csodálkoztam én is, mivel év vége volt az a határidő, amikor a József Attila-lakótelep szabályozási tervének el kellett volna készülnie. Kérem, hogy ez minél előbb kerüljön a Képviselő-testület elé, és előtte természetesen a lakosság fórumain jelenjen meg, hogy el tudják mondani a véleményüket. Sok félelem van még mindig azzal kapcsolatban, hogy a forgalom az új híd által – ami kétszer 3 sávós lesz – „rázódik” a lakótelepre. Szeretnék elmondani a véleményüket, ezért kérem, ahogyan a munkatervünkben is szerepelt, kerüljön a Képviselő-testület elé, és ezt megelőzően a lakosság számára legyen nyilvános.

Baranyi Krisztina: Pál Tibor képviselő úr első témája kapcsán kértem én is szót. Az Együtt ferencvárosi és józsefvárosi szervezete a mostani nemzeti ünnepen - eltérően az összes eddigittől - a Knézich utcában fog emlékezni és koszorúzni, mivel nem tartjuk – finoman szólva – elegánsnak, hogy az 1. számú választókerület fideszes képviselőjelöltje tartja az ünnepi beszédet. Ráadásul úgy, hogy van egy polgármester ebben a kerületben, aki minden ilyen alkalomkor kitűnő és az ünnephez illő beszédeket tart. Ezért mi sem veszünk részt a közös koszorúzáson. A Knézich utcában várjuk azokat, akik velünk szimpatizálnak. Jó ünneplést kívánunk mindenkinek!

Nagyon jól esik, ha az ember munkáját elismerik, ezúttal ezt a FIDESZ felső vezetése tette meg. Varga József képviselő úr, aki 4 éve még 65. volt a FIDESZ listáján, ezúttal a 147. helyet kapta meg. Ezt én az ellenzék munkájának elismeréseként értékelem. Köszönöm szépen.

Gyurákovics Andrea: Jelezni szeretném annak, aki még nem olvasta, hogy helyreigazításra kötelezte a bíróság a 444.hu-t: „Mint a Buddhához, úgy járulunk elé” című cikkünkben valótlannal állítottuk, hogy Ferencváros a 2014-es évben a parkolási díjakat tekintve 21,83 millió forint nyereséggel kellett, hogy beérje. A valóságban a parkolási közszolgáltatásból eredően az Önkormányzat 2014-ben 957.398.000 forint bevételből 894.358.000 forint kiadás mellett 63.040.000 forint eredménnyel ért el. Valótlannal állítottuk azt is, hogy a VI. kerület több mint tizenháromszor

nagyobb nyereséget termelt, mint a IX. kerület. Valótlanul állítottuk továbbá, hogy a 2016-os zárszámadás számai alapján a parkolásból származó tevékenység eredményét 0-ra, vagy az alá vitte a jelenlegi rendszer. A valóságban a Ferencvárosi Önkormányzat a 2016-os év zárszámadási adatai szerint a parkolással kapcsolatos bevételeiből 298.326.000 forint eredményt ért el.”

Azt gondolom, hogy úgy látszik véletlenül, de pont Baranyi képviselőtársam utolsó mondatához „ér el” ez a hozzászólásom. Kettőnk szavahihetősége közül megkérdőjelezi, hogy az Ön szavahihetősége mennyire igaz, és valós-e, amit folyamatosan állít Ferencváros Önkormányzatával szemben, mint ferencvárosi képviselő. Ez egy újabb bizonyíték arra, hogy az Ön háttéréül szolgáló 444.hu megint valótlanságokat állított, és rossz fényben akarta feltüntetni a Ferencvárosi Önkormányzatot, hazugságokat állított az Önkormányzatról. Azt gondolom, hogy lassan el kellene gondolkoznia azon, hogy ezeket a dolgokat és a „bulvárpolitizálást” abba kellene hagyni, mert van egy olyan pártelnöke – ha már Nőnap van –, aki családon belüli erőszakot követett el, és ezt az embert Ön büszkén támogatja a Facebook oldalán. Ezt nagyon felháborítónak és szánalmasnak találok. Azt gondolom, hogy egy ilyen ember mellett nem kiállni kellene, hanem nagyon messze állni tőle.

Baranyi Krisztina képviselő kiment az ülésteremből.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1./ Javaslat a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzat sportfeladatairól, valamint a helyi sporttevékenység támogatásáról szóló Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2014. (IV.29) önkormányzati rendeletének módosítására

58/2018. sz. előterjesztés

Előterjesztő: Kállay Gáborné alpolgármester

Dr. Bácskai János: Kérdezem az előterjesztőt, kívánja-e kiegészíteni?

Kállay Gáborné: Köszönöm, nem.

Illyés Miklós: Szakbizottságként a sportrendelet módosítását egyhangúan támogatta az Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság.

Dr. Bácskai János: Kérdés, észrevétel nincs. Kérem, szavazzunk az 58/2018. számú előterjesztés határozati javaslatáról.

89/2018. (III.8.) sz.

Határozat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 58/2018. sz. előterjesztés 1. számú mellékletét képező, a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzat sportfeladatairól, valamint a helyi sporttevékenység támogatásáról szóló 11/2014. (IV.29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló/2018. (.....) önkormányzati rendeletet ugyanazon ülés keretében tárgyalja meg és fogadja el.

Határidő: 2018. március 8.

Felelős: dr. Bácskai János polgármester

(16 igen, egyhangú)

(A szavazásban 16 képviselő vett részt.)

Dr. Bácskai János: Kérem, szavazzunk a rendelet megalkotásáról az 58/2018. számú előterjesztés alapján.

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú szavazattal megalkotja a 7/2018. (III.13.) önkormányzati rendeletét a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzat sportfeladatairól, valamint a helyi sporttevékenység támogatásáról szóló 11/2014. (IV.29.) önkormányzati rendelet módosításáról.

**2./ Ferencvárosi Helytörténeti Gyűjtemény részére történő helyiség bérbeadás
55/2018. sz. előterjesztés
Előterjesztő: dr. Bácskai János polgármester**

Kállay Gáborné: Kérdezem az előterjesztőt, kívánja-e kiegészíteni?

Dr. Bácskai János: Kérem, hogy támogassák képviselőtársaim ezt a nagyon jó előterjesztést, hiszen végre mi is tehetünk egy kis szolgálatot a Helytörténeti Gyűjteménynek, ha már ők ennyi ideje szolgálják kitérően a várost.

Kállay Gáborné: Kérdés, észrevétel nincs. Kérem, szavazzunk az 55/2018. számú előterjesztés határozati javaslatáról.

90/2018. (III.8.) sz.

Határozat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest, IX. Liliom u. 8. fszt. I/TB3. szám alatti, udvari bejáratú, 253 m² alapterületű helyiséget, annak helyreállítását követően megszerzési és bérelti díj fizetése nélkül határozatlan időre szólóan bérbe adja a Ferencvárosi Művelődési Központ és Intézményei részére, a Ferencvárosi Helytörténeti Gyűjtemény tárolási feladata ellátására.

Határidő: 60 nap

Felelős: dr. Bácskai János polgármester

(16 igen, egyhangú)

(A szavazásban 16 képviselő vett részt.)

**3./ Ferencvárosi Pincszínház igazgatói munkakör ellátására kiírt pályázat elbírálása
63/2018. sz. előterjesztés
Előterjesztő: Kállay Gáborné alpolgármester**

Dr. Bácskai János: Kérdezem az előterjesztőt, kívánja-e kiegészíteni?

Kállay Gáborné: Kérem, hogy a határozati javaslat 2./ pontjában a kipontozott részen, ami a Ferencvárosi Pincszínház igazgatói munkakör ellátására vonatkozó munkabért jelenti, bruttó 575.000 Ft/hó összeg szerepeljen.

Mészáros László: Szeretném tájékoztatni a Képviselő-testületet, hogy a Pincszínház igazgatói feladatainak ellátására kiírt pályázatra egy pályázó adta be a jelentkezését, Soós Péter jelenlegi igazgató úr. A múlt héten – ahogy a Képviselő-testület egy korábbi határozatában döntött – egy 8 fős szakértői bizottság előtt jelent meg, számos kérdést tettek fel Igazgató Úrnak, aki ezekre válaszolt, illetve számos dicséret is elhangzott a meghallgatáson. A 8 főből 7 fő tudott megjelenni, akik egyhangúan támogatták a kinevezését. Az 1 fő, aki nem volt jelen, nem szavazhatott, de írásban támogatásáról biztosította Igazgató Urat, és szintén javasolja kinevezésre. A tegnapi nap folyamán a Kulturális, Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottság is meghallgatta Igazgató Urat, ahol szintén dicséretes és kérdések hangzottak el. Soós Péter eddigi munkája, pályázata és a szóban elhangzottak alapján a bizottság is egyhangúan javasolja a Képviselő-testületnek kinevezésre. Azt gondolom, hogy akik a bizottsági ülésen nem voltak jelen, alkalmuk lesz Igazgató Úrtól kérdezni.

Szilágyi Zsolt: Alpolgármester Asszonyhoz lenne kérdésem a Pincszínházzal kapcsolatban. Hogyan van megoldva a szerződés azokkal az előadásokkal kapcsolatban, amiket a Ferencvárosi Művelődési Központ kötött le és a Ferencvárosi Pincszínházban folyamatosan játszanak? Tudomásom szerint nem jogutód, és nem lenne joguk azokat a darabokat játszaniuk. Ezt a Ferencvárosi Művelődési Központ kötötte le, és ahogy szétvált a két intézmény, hogyan lesz tovább?

Kállay Gáborné: Azt gondolom, hogy Igazgató Úr válaszol a kérdésre.

Soós Péter: Köszönöm a kérdést. A napokban kötöttünk az előadások jogtulajdonosát képviselő irodákkal egy olyan szerződést, mely egy jogátruházási szerződés, és azt jelenti, hogy az elkövetkező időszakban minden gond nélkül játszhatjuk ezeket az előadásokat.

Baranyi Krisztina képviselő visszajött az ülésterembe.

Szilágyi Zsolt: Olvastam az előterjesztésben, hogy stúdióban is dolgozik, a „Jóban Rosszban” című sorozatban. Lehet egyeztetni a két munkát? Hogyan tudja megoldani a stúdióban? Mondta, hogy teljes „mellszélességgel” kell a színházban kiállnia. Láttam, nagyon jó tervek vannak a színházban, hogy miket szeretne megvalósítani. Ez nem fog „bezavarni”?

Soós Péter: Nem fog „bezavarni”. Ezekre a napokra SZMSZ szerint kijelölt helyettesem van.

Dr. Bácskai János: Kérdés, észrevétel nincs. Kérem, szavazzunk a 63/2018. számú előterjesztés határozati javaslatáról.

91/2018. (III.8.) sz.

Határozat

1./ Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Ferencvárosi Pinceszínház igazgatói munkakör ellátására kiírt pályázatot eredményesnek nyilvánítja.

Határidő: 2018. március 8.

Felelős: dr. Bácskai János polgármester

2./ Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Soós Péterrel – a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény vezető állású munkavállalókra vonatkozó rendelkezése alkalmazásával – 2018. július 01. napjától 2023. június 30. napjáig tartó határozott időtartamra munkaviszonyt létesít a Ferencvárosi Pinceszínház igazgatói munkakör ellátására, munkabérét bruttó 575.000,- Ft/hó összegben állapítja meg.

Határidő: 2018. március 8.

Felelős: dr. Bácskai János polgármester

3./ Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a 2./ pontban meghatározott igazgatói megbízással kapcsolatos munkáltatói intézkedés megtételéről gondoskodjon.

Határidő: 2018. április 30.

Felelős: dr. Bácskai János polgármester

4./ Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az előadó-művészeti szervezet vezetőjének választására irányuló pályázati eljárásról szóló 155/2017. (VI.15.) Korm. rendelet 6. § (3) bekezdésében foglaltak értelmében a Ferencvárosi Pinceszínház igazgatói feladatainak ellátására vonatkozó döntésnek a szakmai bizottság összegző véleményével, és a szavazás eredményével együtt a helyben szokásos módon történő nyilvánosságra hozataláról gondoskodjon.

Határidő: 2018. március 23.

Felelős: dr. Bácskai János polgármester

5./ Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az előadó-művészeti szervezet vezetőjének választására irányuló pályázati eljárásról szóló 155/2017. (VI.15.) Korm. rendelet 6. § (5) bekezdésében meghatározottak értelmében a sikeres pályázat megismerhetőségének, nyilvánosságának biztosítása érdekében a sikeres pályázat egy példányának az előadó-művészeti szervezetek működésével összefüggő közigazgatási hatósági és szolgáltatási feladatokra kormányrendeletben kijelölt szerv részére történő megküldéséről gondoskodjon.

Határidő: 2018. március 23.

Felelős: dr. Bácskai János polgármester

(15 igen, 2 tartózkodás)

(A szavazásban 17 képviselő vett részt.)

Dr. Bácskai János: Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Ferencvárosi Pinceszínház igazgatói munkakör ellátására kiírt pályázatot eredményesnek

nyilvánítja. Az eredményes pályázat alapján Soós Pétert 2018. július 1. napjától 2023. június 30. napjáig tartó határozott időtartamra a Ferencvárosi Pincészház igazgatójává nevezte ki. Gratulálunk!

**4./ Javaslat segélyhívó készülék és otthoni segítségnyújtás biztosítására Ferencvárosban
54/2018. sz. előterjesztés
Előterjesztő: Kállay Gáborné alpolgármester**

Dr. Bácskai János: Kérdezem az előterjesztőt, kívánja-e kiegészíteni?

Kállay Gáborné: Köszönöm, nem.

Dr. Bácskai János: A bizottság támogatta. Kérdés, észrevétel nincs. Kérem, szavazzunk az 54/2018. számú előterjesztés határozati javaslatáról.

92/2018. (III.8.) sz.

Határozat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy
1./ a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időszerű vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátást, mint önként vállalt feladatot biztosítja 2018. április 01 - 2019. március 31. napjáig.

Határidő: 2018. március 8.

Felelős: Kállay Gáborné alpolgármester

2./ felkéri a Polgármestert, hogy az 1./ pontban foglalt szolgáltatás érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg, készítse elő a 2018. április 01 - 2019. március 31. közötti időszak vonatkozásában az ajánlattételi felhívást.

Határidő: 2018. március 8.

Felelős: dr. Bácskai János polgármester

(17 igen, egyhangú)

(A szavazásban 17 képviselő vett részt.)

**5./ Javaslat az Ovi-Sport Közhasznú Alapítvány által kiírt "Nemzeti Ovi-Sport Program" pályázat megvalósításához szükséges fejlesztési támogatás odaítélésére
65/2018. sz. előterjesztés
Előterjesztő: Zombory Miklós alpolgármester**

Dr. Bácskai János: Kérdezem az előterjesztőt, kívánja-e kiegészíteni?

Zombory Miklós: Nagyon örülök, hogy az alapítvány ismét kiírta a pályázatot. 2016-ban még úgy írták ki, hogy „Ovi-Foci”, amit megpályáztunk és 2017-ben megnyertünk. Az Epres Óvodában valósult meg, a gyerekek és a nevelők is nagyon szeretik. A mostani pályázat még bővebb, még több sportfelszerelés van benne, karbantartó gép, UV háló. Az UV háló lényege, hogy tűző napon is ki tudnak menni, mert nem kapnak napszúrást, sőt néhány fokkal hűvösebb. Ez a háló a Honvédségtől lett átvéve. Sportvezetőként annyit szeretnék elmondani, hogy a gyerekek sportra való nevelése, sportszeretete nagyon lényeges, és minél korábban kezdjük, annál jobb, minél később, annál rosszabb. Nagyon szeretném, ha ma is megmutatnánk a Ferencvárosi Önkormányzat hagyományainak megfelelően, hogy mindig támogattuk a gyerekek nevelését, fejlődését. Ne sajnáljunk egy kis anyagi áldozatot azért, hogy a gyerekeink szépen és jól fejlődjenek Ferencvárosban. Kérem, hogy támogassák!

Dr. Bácskai János: Kérdés, észrevétel nincs. Kérem, szavazzunk a 65/2018. számú előterjesztés határozati javaslatáról.

93/2018. (III.8.) sz.

Határozat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1./ pályázatot nyújt be az Ovi-Sport Közhasznú Alapítvány által kiírt "Nemzet Ovi-Sport Program" című pályázati felhívásra. A megvalósítás helyszíne: Ferencvárosi Méhecske Óvoda, 1091 Budapest IX. kerület Ifjúmunkás utca 10.

2./ a pályázat megvalósításához kapcsolódó maximum 4.500.000 Ft önrészt a 3223 sz. Pályázat előkészítés, lebonyolítás költségvetési sorról biztosítja.

3./ felkéri a Polgármestert, hogy a pályázat benyújtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

4./ amennyiben a pályázat pozitív elbírálásban részesül, felhatalmazza a Polgármestert a „Támogatási Szerződés Sport-fejlesztési Program megvalósítására” aláírására és a végrehajtással kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: 2018. március 30.

Felelős: dr. Bácskai János polgármester

(17 igen, egyhangú)

(A szavazásban 17 képviselő vett részt.)

6./ Szavazatszámlláló bizottságok tagjainak, póttagjainak megválasztása

53/2018. sz. előterjesztés

Előterjesztő: dr. Dombóvári Csaba jegyző mint a Helyi Választási Iroda vezetője

Kállay Gáborné: Kérdezem az előterjesztőt, kívánja-e kiegészíteni?

Dr. Dombóvári Csaba: Köszönöm, nem.

Kállay Gáborné: Döntsünk erről a hosszú névsorról, hogy megteremtsük a következő tiszta és szabad választás feltételeit. Kérdés, észrevétel nincs. Kérem, szavazzunk az 53/2018. számú előterjesztés határozati javaslatáról.

94/2018. (III.8.) sz.

Határozat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24.§ (1) bekezdése alapján a szavazatszámlláló bizottságok tagjainak és póttagjainak az alábbi személyeket választja meg:

Tagok:

Angyal Bernadett

Antal Lászlóné

Árky Norbert

Awaz Karima Ditta

Babot Katalin

Bakonyi Margit

Balázs István Attiláné

Barabás Balázsné

Bázsa-Mosó László

Beer Ildikó Gyöngyi

Békési Márta

Benyó Anna

Berecz Dénes

dr. Bersényi András

Béri László

Biró Ibolya

Bodolai Lilla Diána

Bögözi Gyuláné

Czibuláné Sándor Judit

Czibulyás-Zörög Blanka

Czigi Irén Ilona

Csákvári István

Csengel Erika
Cseresnyés Gergely
dr. Cserta Zoltán György
dr. Csertáné Réfi Teréz
Csimáné Bagó Katalin
Csizmadia Lajos Béla
Deák Lajosné
Diószeginé Deák Júlia
Dobos Lászlóné
Engelhoffer Judit
dr. Erdélyi László
Erős Mihályné
Etlinger Edmond Zsolt
Fábiánné Deák Anna Mária
Fagyal Mária
Farágó Lászlóné
Fazekas Andrea Etelka
Fekete Zoltán
Gabnai Gábor Ferencné
Gál Ákos
Gál Edit
Gedonné Lintner Erzsébet
Gere Dömötör
Gorócz Helga
Gyórfyné Bartha Gyöngyike
Györgyné Boros Ilona
Gyulai Lajosné Babják Ibolya
Gyurácz Németh Ivánné
Hallainé Bauer Marianna
Hallik László Istvánné
Hámori Terézia
Hegymegi Anna Ibolya
Hercegfalvi Béláné
Herédi Júlia
Hoffer Zsuzsanna
Homola Zoltánné
Horváth Krisztián
Horváthné Halász Ágnes
Hullán Tamás Tibor
Igaz Mária
Ignátkó Katalin
Istenesné BIRTHA Magdolna
Janka Jenő Elek
Juhász Ágnes Anna
dr. Juhász Gergely Róbert
Karácsony Ildikó
Kenderesy Andrásné
Király Ferenc Józsefné
Kis Csaba
Kiss Ignác Imréné
Kiss Lászlóné
Kondor Sándorné
Kovács Gergely János
Kovácsik Zsolt István
Kulcsár Mónika

Kunfalvy Annamária Magdolna
Kurta István
Kurtáné Lukács Mária Magdolna
Leicht Olga Vasziljevna
Lengyel Gyuláné
Lőrincz Piroska Rozália
Madarász László
Maksa Judit Éva
Markó Gergely Imre
Mihály Katalin
Molnár Miklós Gábor
Molnárné Szalai Éva Mária
Nagy Sonja Dorottya
ifj. Nehéz György
Nehéz György
Oravec Katalin
Orbán Erzsébet
Orgon Edit Éva
Orlóczi Marianna
Osztovics Árpád István
Papp Jánosné
Papp Lászlóné
Pavelka Gáborné Takács Éva Zsuzsanna
Percze Ferenc
Pethő József Imre
Pintér Ferencné
Plájás Csaba
Pleyer Ferenc
Pleyerné Lobogós Judit
Porubszky Larina Krisztina
Porubszky-Tóth Katalin
Pozsonyi Hajnalka
Reymeyer Aladár István
ifj. Romsics János
Romsics Laura
Rosengart Béla
Ruff Ildikó
Saláné Lengyel Erika Marianna
özv. Schlacker Károlyné
dr. Sebők Andrea Ildikó
Simon Ferencné
Sipos Éva
dr. Somogyi János
Sulyok Ernőné
Szabó István
Szabó István
Szabó Zoltánné
Szalay Lászlóné
Szalontai József Istvánné
Szél Miklósné
Szilágyi Attila
Szilágyi Istvánné
Szilágyiné Kolos Helga Edit
Szinak Virág Ágnes
Szirtesy Aba Zsoltné

Szobota Piroska Ágnes
Szőke János
Szűcs Klára Rózsa
Tagányiné Baktai Viktória Irma
Takács Klára
Tátosné Kriván Veronika Ilona
Tigyi Mariann
Tomor István Lászlóné
Tóth Ibolya Erzsébet
Tóth Imréné
Tóth Károly
Tóthné Porubszky Edit
Tüske Judit Mária
Vajda Tibor
Varga János
Varga Józsefné
Vaskó Tibor
dr. Végvári Miklósné
dr. Vincze János
Vince Orsolya
Vinth Imre
Vitmajer István
dr. Vojnovics Ibolya
Zmeskál Zoltán Tamás
Zobokyné Kozma Krisztina Noémi
Zubonyai Anett
Zsíros Mihály Ferenc

Póttagok:

Alapi Zsófia
Árky Tamásné
Bajtai Béla Ferencné
Balássy Katalin
Balla Brigitta
Balla Tiborné
Balogh Gyöngyi
Bencze Csilla
Bércesi Erzsébet
Béres Gábor
Bor László Kálmán
Böröczki Zoltán Sándor
Böröczki Zoltán Sándorné
Buruzs Lászlóné
Colien Márta
Czanka Erika
Császárné Lukszics Éva Anna
Demeter Boglárka
Donáth Vilmos Pál
Dubecz Jánosné
Dudás Janka
Farkas Istvánné
Fekete Péterné
dr. Fodor Józsefné
Földesiné Koltai Beáta
Futó Emőke

Fülöp Emilné
Gombos Béla Tibor
Gresz Zsanett
Gündert Ilona
Gyimesi György Pálné
Háromszéki László
Héjja István
Horváth Enikő Gabriella
Illés Andrea
Jélon Csabáné
Juhász Gábor Péter
Kassainé Horváth Éva
Kelner Orsolya
Kertész Tamás Pál
Kis-Kádi Katalin Ágnes
Kiss József
Komlósi Irma
Korenyákné dr. Juhász Mária Antónia
Kothenczné Hajdu Erzsébet
Kovács Csilla Ildikó
Kovács Éva
Kovács Éva Rebeka
Kőszegi Ildikó
Leicht Ferenc Viktor
Mácsik Katalin
Mányoki József István
dr. Mátyás Viola
Mészár Lajosné
dr. Mészáros Szilárd Antal
Molnár László Vilmos
Molnárné Kovács Csilla Mária
Móriczné Csáky Ilona
Motruk Nándor Ármin
Müller Tibor
Nagy Imréné
Nagy János
Nemecsek Éva Livia
Orlai Ibolya Éva
Ózdi József
Pálfi Mária
Pap Krisztián
Papp Zsombor Levente
Pap-Szuromi Orsolya
Ratkóczy Andrásné
Román Gézáné
Sagáth Szilvia
Sándor Péter Pál
Sándorné Szabó Zsófia
Scherer Hedvig Erzsébet
Schneidhofferné Márkus Tünde
Simon Györgyné
Somogyi Sándor
Szabó Gabriella
Szabó István
Szabó Károlyné

Szalontai Klaudia Zsanett
Szalontai Norbert József
dr. Számadó Imre
dr. Szekeres Ágnes Piroska
Szűcs György Bálint
Tabajdi Tibor
Tánczos Imre
Tas András Imre
Torné Bundik Ildikó
Tóth Imréné
Tóth László
Urbánné Vajda Zsuzsanna
Valla Éva
Valla Mária
Varga István
Varga Zsuzsanna
Vereckéiné Szólik Anna
Vida Éva
dr. Vincze Jánosné Tiszay Gabriella

Határidő: 2018. március 8.

Felelős: dr. Dombóvári Csaba jegyző

(17 igen, egyhangú)

(A szavazásban 17 képviselő vett részt.)

Kállay Gáborné: Március 9-én, pénteken 17.30 órakor „Sziget 25” címmel Benkő Imre fotókiállítás nyílik a Ferencvárosi Művelődési Központban. A válogatás az 1993 és 2017 között készült fotókat mutatja be a Sziget Fesztiválról. Nőnap és Tavaszköszöntő Hangverseny lesz 19.00 órától: dr. Temesi Mária Liszt Ferenc-díjas operaénekesnő, a Magyar Állami Operaház nagykövete és társai adnak elő egy szép nőnap hangversenyt. Március 14-én, szerdán 12.30 órakor lesz a koszorúzás a Kossuth domborműnél, a Köztelek utca-Ráday utca sarkán. Ezt követően, 14.00 órakor „Petőfi Sándor: Útirajzok - Egy fiatalember visszaemlékezései” címmel Jánosi Ferenc és Szemerédi Bernadett előadására kerül sor a Pincseszínházban. Ingyenes az előadás, de regisztrációhoz kötött. „Szabadság, szerelem” címmel Pelsőczy László színművész Petőfi-műsorát hallgathatják, nézhetik meg március 14-én 17.00 órától a József Attila-lakótelepi Közösségi Házban. Március 22-én a József Attila Irodalmi Szalonban „Tavaszi Forrás” címmel Simon Adri költővel lesz beszélgetés. Moderátor: Losonczy Attila. Március 25-én, vasárnap a Ferenc téren „Húsvétváró Vásár és Tojásfestő Műhely” lesz, ingyenes színes gyerekprogramok, nyuszisimogató, arcfestés, pónilovaglás, gasztrosarok, termelői piac, baba-mama börze 9.00-14.00 óráig. „Húsvétváró Szünidei Játsszóház” lesz a Ferencvárosi Művelődési Központban is március 29-én, csütörtökön 16.00 órától. Itt is lesz állatsimogató, óriástojás festés, magyar tánc ház élőzenével.

A „Rejtelmek ha zengenek” címmel meghirdetett „VI. József Attila Vers-Dal Fesztiválra” még van lehetőség jelentkezni, mert hosszabbítva lett a jelentkezési határidő 2018. március 13-ig.

A „Magyar Költészet Hetén” Ferencvárosban egész hetes műsorfolyammal várjuk az érdeklődőket. Április 6-án, pénteken 18.00 órától „Horgodra tűztél Uram” címmel Krulik Zoltán Petri György-estje lesz, a költő születésének 75. évfordulója alkalmából, a Dési Huber István Művelődési Házban. Április 7-én, szombaton „Költészet napi Cimbora Játsszóház” a Ferencvárosi Művelődési Központban 10.00-12.30 óráig. Április 7-én és 8-án a Dési Huber István Művelődési Házban „József Attila Vers-Dal Fesztivál” lesz, vasárnap esti eredményhirdetéssel. Április 9-én, hétfőn a „VI. József Attila Vers-Dal Fesztivál” döntője és díjátadója lesz. Április 10-én, kedden „Mennyi ákombákom betű a fákon!” címmel rendhagyó irodalomóra lesz. Április 11-én, szerdán „Verset Mindenkinek - Ferencvárosi versfutárok”. Ez azt jelenti, hogy a ferencvárosi iskolákból indulnak el a gyerekek, és verseket visznek Ferencváros különböző közttereire, és megajándékozzák az arra járókat egy-egy verssel. 9.00-11.00 óráig Ferencvárosban angol nyelvű „okostelefonos” verseny lesz kerületi iskoláknak, hiszen elkészül április 11-re a József Attila mobilapplikációs séták angol nyelvű változata. 12.00 órakor kezdődik az ünnepi megemlékezés, díjátadó és koszorúzás a József Attila Emlékhelyen. Ünnepi beszédet mond Vashegyi György, az MMA elnöke, dr. Bácskai János polgármester úr. Itt adjuk át a József Attila-díjat és egy izgalmas és szép megemlékezés lesz. 14.00 órakor kezdődik a szokásos koszorúzás a József Attila emléktáblánál, illetve 15.00 órakor a „Költészet

Napja” hagyományos versillusztrációs pályázat kiállítás megnyitója és eredményhirdetése a Ferencvárosi Helytörténeti Gyűjteményben. 18.00 órakor kezdődik az ünnepi gálaműsor a Concerto Zeneházban, ahol a József Attila mindenkiNET 2018-as online videópályázat díjátadójára is sor kerül. Ezen az esten közreműködik a Sebő Együttes, a „VI. József Attila Vers-Dal Fesztivál” díjazottjai. Sok szeretettel várunk mindenkit!

Dr. Bácskai János: 16.00 óráig szünetet rendelék el.

Jancsó Andrea Katalin, Intzoglu István és Mezey István képviselők elhagyták az üléstermet.

SZÜNET

Dr. Bácskai János: Folytatjuk a munkánkat.

**7./ Beszámoló a BRFK IX. kerületi Rendőrkapitányság 2017. évi tevékenységéről
57/2018. sz. előterjesztés
Előterjesztő: dr. Bácskai János polgármester**

Dr. Bácskai János: Nagy tisztelettel köszöntöm Meichl Géza rendőr dandártábornok urat, Főkapitány Úr gazdasági helyettesét. Megkérem Ámán András alezredes urat, Ferencváros rendőrkapitányát, hogy ha van kiegészítése az előterjesztéshez, akkor azt tegye meg.

Ámán András: Tisztelt Polgármester Úr! Köszöntöm a jelenlévő képviselőket, köszönjük a türelmüket. Az előterjesztésben szereplő számokat szeretném a 2010. év és a 2017. év viszonylatában „megvilágítani”, elhelyezni. Ferencvárosban a vizsgált időszakban - az elmúlt 7 évben - nem történt olyan kevés bűncselekmény, mint a 2017-es évben. Több kategóriában ilyen magas, kedvező nyomozás eredményességi mutatókat sem értünk el.

A lopások vonatkozásában elért 53,6%-os eredmény a Ferencvárosi Rendőrkapitányság életében a legjobb mutató a vizsgált időszakban, és ezzel a BRFK kapitányságai között is „dobogós” helyen vagyunk. Hasonló mondható el a lakosságot legjobban irritáló lakásbetörések vonatkozásában, szintén a legjobb eredményt értük el a tavalyi évben, ugyanez igaz a gépkocsi feltörések és a gépkocsilopások vonatkozásában is. Ezeket úgy sikerült elérnünk, hogy közben a bűncselekmények száma valamennyi kategóriában csökkenést mutat. Szeretném megköszönni valamennyi képviselőnek, Polgármester Úrnak, az Önkormányzat szerveinek, a Közterület-felügyeletnek azt a hatékony segítséget, amely lehetővé tette azt, hogy ilyen módon tudjuk szolgálni Ferencváros közbiztonságát. Nem utolsó sorban szeretném megköszönni a Főkapitányság támogatását, amelyet az elmúlt évben nyújtott a Ferencvárosi Rendőrkapitányság működéséhez. Köszönöm, hogy meghallgattak, nem „rabolom” tovább az idejüket.

Meichl Géza: Budapest rendőrfőkapitánya Ferencváros rendőrkapitányának beszámolóját elfogadta, és kivételesen jónak értékelte. Kérem, hogy Önök is fogadják el. Azt gondolom, hogy felesleges a „szószaporítás”, a kollégáink jól dolgoztak. Remélem, hogy az a munka, amit bizonyos mérőszámokkal mérünk és jónak értékelünk, találkozik a lakosság értékítéletével, ennek nem lehet más és hitelesebb kifejezője, mint a választott képviselők véleménye. Most, amikor az Önkormányzat és a rendőrségi törvény „metszéspontjában” vagyunk, az erre vonatkozó szavazattal kérem, fogadják el Ámán András alezredes úr beszámolóját.

Görgényi Máté: A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta Rendőrkapitány Úr beszámolóját, ahol méltatások és köszönetek hangzottak el. A bizottság vita nélkül, 100%-os támogatásban elfogadta a beszámolót.

Zombory Miklós: Képviselőként szeretnék hozzászólni. Ketten vagyunk Gyurákovics Andrea frakcióvezető asszonnyal Belső-Ferencvárosban képviselők. Mind a ketten meg vagyunk elégedve a rendőrséggel és a közbiztonsággal. Dandártábornok Úrral már találkoztunk, amikor közösen átadtuk a kmb-irodát, ami azóta is pozitívan funkcionál, dacára, hogy a lakók még nem méltányolják a táblát, és időnként odaállnak, ezért szükséges az intézkedés.

Gyerekkoromban, amikor ki kellett menni a „Baki térre”, ahogy mondtuk - mert ide jártam iskolába -, akkor azt mondta anyukám, hogy „Fiam, vigyázz, este 7 után ne menj ki, mert leütnek!”. Hála Istennek ez megszűnt a rendőrség és a rendőröket segítő kamerák miatt. Köszönetemet szeretném kifejezni önmagam és képviselőtársam nevében.

Dr. Bácskai János: Reméljük, hogy Bakócz Tamás nem „forog a sírjában”, hogy „lebakiteresztük” a főterünket. Az utódok nevében ezúton is elnézést kérünk, bár tudom, hogy a „népnyelv” így hívja.

Gyurákovics Andrea: Csatlakoznék Alpolgármester Úrhoz, mint másik belső-ferencvárosi képviselő, és mint a FIDESZ frakcióvezetője, szeretnék köszönetet mondani Rendőrkapitány Úrnak a tavaly végzett munkájáért és gratulálni. Személy szerint én is sokszor kértem és kaptam segítséget képviselőként, amikor valamilyen probléma adódott. A tegnapi bizottsági ülésen is elmondtam, hogy szerintem az összes támogatás, amit a kapitányság részére nyújtunk, nem „hamvában holt”, hanem nagyon jó „táptalajra hullik”, és remélem, a jövőben is sokat tudjuk majd támogatni Önöket, hogy a munkájukat maximálisan, legalább úgy, mint tavaly végezni tudják.

Dr. Bácskai János: Volt szerencsém Bucsek Gábor rendőrfőkapitány úr meghívására a Budapesti Rendőrfőkapitányság munkájának éves értékelésén részt venni. Nagyon szakszerű, pontos és impozáns éwertékelő rendezvény volt. Egyöntetűen kiérezhető volt a beszámolóból is ugyanaz a szellemiség és ugyanazok a statisztikai irányvonalak, amik nemcsak a Főváros eredményeiből, hanem a IX. kerületi kapitányság munkájából is adódnak. Egyre kevesebb esetszámról kell beszélnünk, felderített ügyek esetében pedig egyre nagyobb %-ról. Pintér Sándor belügyminiszter úr kétszer is látogatást tett a kerületben az elmúlt 4-5 évben, és kiemelten fontosnak tartotta a lakosság szubjektív biztonságérzetének a javítását. Ezt legalább két tényezővel lehet jellemezni, az egyik a statisztikai adatok, amik önmagukért beszélnek, és mutatják a határozott javulást, illetve a közterületi jelenlét, amiben nagyon sokat fejlődött a rendőrség. Ezt igazolják vissza a lakossági észrevételek is, nagyon meg vannak elégedve. A járdán való biciklizéstől a nyaklánc letépésen át lehetne sorolni azokat a bűncselekményeket, amik bizonyítottan a fokozott rendőri jelenlét következtében csökkentek. Ehhez hozzá kell tennünk a kamerarendszer fejlesztését, amelyben jelentős részt vállaltunk a forrás előteremtésével, a kapitányság pedig a szakemberek biztosításával. Megnégyesítettük a térfelügyeleti kamerák számát az elmúlt 6 évben, ami önmagáért beszél, hiszen több mint 120 kamera „pásztázza” Ferencváros utcáit, kiegészítve a lépcsőházi kamerarendszer pályázattal, ami folyamatos. Egyre több társasház jön rá, hogy milyen előnyök rejlenek benne, hiszen azokban a házakban, ahol ilyen kamerarendszer működik, nem történt betörés. Szeretném én is megköszönni Kapitány Úrnak és a ferencvárosi állománynak a hatékony, „mutató” és tényszerűen eredményes munkát. Arra kérem képviselőtársaimat, hogy hozzám hasonlóan fogadják el a beszámolót.

Ámán András: Valamennyi munkatársam nevében köszönöm az elismerő szavakat, és tolmácsolni fogom feléjük. Bízom benne, hogy az idei évben is hasonlóan meg tudunk felelni az Önök és a lakosság elvárásainak is.

Dr. Bácskai János: Kérdés, észrevétel nincs. Kérem, szavazzunk az 57/2018. számú előterjesztés határozati javaslatáról.

95/2018. (III.8.) sz.

Határozat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a BRFK IX. kerületi Rendőrkapitányság 2017. évi beszámolóját.

Határidő: 2018. március 8.

Felelős: dr. Bácskai János polgármester

(14 igen, egyhangú)

(A szavazásban 14 képviselő vett részt.)

Dr. Bácskai János: Zárt ülést rendelek el.

8./ „Ferencváros Közbiztonságáért” díj adományozása

66/2018. sz. előterjesztés

Előterjesztő: Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság, Görgényi Máté elnök

A Képviselő-testület az előterjesztés tárgyalását az Möt. 46.§ (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen folytatja le. Az ügy érdekében hozott határozat nyilvános.

96/2018. (III.8.) sz.

Határozat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, 2018. évben a „Ferencváros Közbiztonságáért” díjat Ster Csaba t.ú. százados részére adományozza.

Határidő: 2018. április 24.

Felelős: dr. Bácskai János polgármester

(13 igen, egyhangú)

(A szavazásban 13 képviselő vett részt.)

97/2018. (III.8.) sz.

Határozat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, 2018. évben a „Ferencváros Közbiztonságáért” díjat Ster István c. r. alezredes részére adományozza.

Határidő: 2018. április 24.

Felelős: dr. Bácskai János polgármester

(14 igen, egyhangú)

(A szavazásban 14 képviselő vett részt.)

9./ „Ferencváros József Attila Díja” adományozása

67/2018. sz. előterjesztés

Előterjesztő: Kulturális, Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottság, Mészáros László elnök

A Képviselő-testület az előterjesztés tárgyalását az Möt. 46.§ (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen folytatja le. Az ügy érdekében hozott határozat nyilvános.

98/2018. (III.8.) sz.

Határozat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2018. évben a „Ferencváros József Attila Díja”-t Bachman Gábor részére adományozza.

Határidő: 2018. április 11.

Felelős: dr. Bácskai János polgármester

(14 igen, egyhangú)

(A szavazásban 14 képviselő vett részt.)

A 10. sz. napirendi ponttal kapcsolatos hozzászólások és a 99-110/2018. (III.8.) sz. határozatok a zárt ülésről készült jegyzőkönyvben találhatóak.

Dr. Bácskai János: Köszönöm a részvételt, a képviselő-testületi ülést 16.45 órakor bezárom.

k.m.f.

Dr. Bácskai János
polgármester

Dr. Dombóvári Csaba
jegyző

Dr. Molnár Andrea
jegyzőkönyvvezető